



---

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01/2023 - PROJETO “MAPEAMENTO DE ÁREAS E ESPÉCIES ALVO DO EXTRATIVISMO ILEGAL NA BACIA DO RIO DOCE”**

Pelo presente Termo de Retificação, retifica-se o edital Nº01/2023, cujo OBJETO é a contratação de 04 prestadores de serviços constituídos como pessoa jurídica, para apoiar o planejamento das atividades e realizar as atividades de campo na bacia do rio Doce. A presente retificação atende aos princípios que norteiam a contratação de Pessoas Jurídicas, conforme segue:

**Fica excluído, na página 02 do Edital, o**

o texto que menciona uma estimativa de cerca de 160 horas mensais, atendo-se somente as obrigadoriedades dos produtos e entregas estabelecidos no presente Termo de Referência.

**O trecho excluído fica substituído por:**

"A contratação será pelo período de 18 meses, com vencimentos pagos mensalmente, durante os 18 meses de atuação, sendo de responsabilidade da empresa contratada todos os impostos que incidirão sobre a nota fiscal apresentada. Durante este período deverão ser desempenhadas as seguintes atividades"

Demais condições permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Equipe IPÊ